
CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

1 ATA DA PRIMEIRA REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
2 ASSIS. Aos oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove realizou-se a primeira 
3 reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os seguintes 
4 conselheiros Titulares: Lucinei das Neves (AADVAR), Reinaldo Farto Nunes (SFSPAR), 
5 Vagner José de Campos (Sincomerciários), Dirce Zeferino Alves (AMZU), Lindsei Carolina 
6 de Almeida (Unopar), Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes (SM), Luiz Fabiano Franco Lima 
7 (SM), Juliana Antunes Affonso de Souza (SPSSUS), Claudinéia Aparecida de Carvalho Silva 
8 (SMAS), Mônica Helena Perini Fernandes (Nefrologia) e Teima Gonçalves Carneiro Spera 
9 de Andrade (UNESP) .. Suplentes: Vanessa de Cássia Lemes (APAE), Vilma Rodrigues 

10 Cipriano Soares (Coocassis), Reginaldo Aparecido Marcolino (AMZU), Vanessa Patrícia 
11 Fagundes (FEMA), Marina Aparecida Pontes (EP), Vanda Moreira da Costa Gomes Rocha 
12 (CRO), Maria Donizete Theodoro (Sindsaúde), Aila Graziela Pereira Alves (SM), Eva Martins 
13 (SM), Josiane Aparecida Batista (SMS) e Edmar Luís de Oliveira (Sta Casa). Justificaram a 
14 ausência: Anna Carolina Alencar Betine (MS), Maria Inês Esperança de Vasconcelos (MS), 
15 Paulo Nunes de Oliveira (C.G.), José André dos Santos (OMZU), Eduardo Augusto Vella 
16 Gonçalves (FEMA), Diléa Zanotto Manfio (EP), lgor Thiago Xavier lnterliche (Cremesp), 
17 Luciana Gomes de Souza (SMS), Kênia Elizabeth Vaz (SME), Ester T. Dai (SME), Célia Alves 
18 Nobrega Silva (HR) e Ana Cláudia Lopes (Sta Casa). Convidados: Cristiani Silvério de 
19 Andrade Bussinati (SMS). A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes cumprimenta 
20 a todos e inicia a reunião. Coloca em votação as atas de 13/11 e 11 /12/18 que foram 
21 previamente enviadas para os conselheiros analisarem. São aprovadas por unanimidade. 
22 Informa que a documentação da APAE foi analisada pela Comissão de Tipificação e que a 
23 mesma atendeu de forma satisfatória, estando apta à certificaçao neste Conselho. 
24 Correspondências recebidas: 1. Clube da cadeira de rodas- Encaminha relatório de 
25 produtividade referente ao mês de dezembro de 2018; 2. Ofício 195/18 FEMA - Envia 
26 relatório de execução mês de novembro/18. Correspondências enviadas: Nao houve. 
27 FALA DOS CONSELHEIROS: O conselheiro Vagner José de Campos fala sobre denúncias 
28 na Unidade de Saúde da Vila Ribeiro com relação à reserva de vagas para atendimento e de 
29 dificuldade para encaminhamento ao AME, também apresenta queixa de mau atendimento 
30 na UPA. A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes também recebeu denúncias e 
31 aguarda que as mesmas sejam formalizadas para providências, solicita ao Conselheiro 
32 Vagner que forneça maiores informações, pois nas Unidades de Saúde existem vários 
33 profissionais, na sua maioria, ótimos profissionais, com o nome do paciente, ou hora de 
34 atendimento, pode-se localizar o prontuário e verificar o ocorrido. Fala da importância da 
35 Comissão de Fiscalização deste Conselho. INFORMAÇOES DA SECRETARIA MUNICIPAL 
36 DA SAÚDE: A responsável Josiane Aparecida Batista explica as vias de acesso ao AME que 
37 este atende a 12 Municípios e quem rege as vagas é a DRS de Marília, já o Centro de 
38 Especialidades atende os 4 Municípios. Solicita que toda reclamação seja feita por escrito· 
39 com informações que localizem o funcionário ou paciente, para que assim as providências 
40 possam ser tomadas. Ordem do dia: 1. lmplantaçao do Centro de Especialidades 
41 Odontológicas de assis - CEO - R$ 60.000,00: A representante da Secretaria Municipal 
42 da Saúde, Cristiani Silvério de Andrade Bussinati explica e esclarece as dúvidas dos 
43 presentes. Após muito debate e esclarecimentos, a Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de 
44 Mo s coloca em votação e com duas abstenções (Luiz Fabiano Franco Lima e Reinaldo 
45 Fa unes) é aprovada por maioria. 2. MAC - Emenda Parlamentar para custeio da 
46 San asa de Assis - R$ 1.000.000,00 - A representante da Secretaria Municipal da 
47 S ú Cristiani SilvériÇYde Andrade Bussinati explica e a Conselheira Teima Gonçalve's 
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Carneiro Spera de Andrade que é provedora da Santa Casa aproveita para esclarecer o 
andamento dos trabalhos na Santa casa e de como este valor ajudará. Após solicitação, 
esclarece que o autor da emenda é o deputado Capitão ·Augusto. A Presidente Cátia
Auxiliadora Ribeiro de Moraes coloca em votação e é aprovado por unanimidade com 
declaração de voto do Conselheiro Reinaldo Farto Nunes: "O autor da emenda fez o 
desserviço do descredenciamento do Hospital Regional de Assis e credenciamento da Santa 
casa de Ourinhos". 3. Convênio para adquirir insumos de enfermagem, ambulatorial e
de limpeza e higiene para abastecer as 19 unidades de saúde da Atençáo Básica - R$ 
250.000,00 - A representante da Secretaria Municipal da Saúde, Cristiani Silvério de 
Andrade Bussinati explica, esclarece as dúvidas, a Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de
Moraes coloca em votação e é aprovado por unanimidade com declaração de voto do 
Conselheiro Reinaldo Farto Nunes: "O autor da emenda fez o desserviço do 
descredenciamento do Hospital Regional de Assis e credenciamento da Santa casa de 
Ourinhos". A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes solicita informações sobre o 
andamento do serviço de Oncologia, pois hoje recebeu informações que o atendimento não 
esta organizado, o Conselheiro Reinaldo Farto Nunes também apresenta informações 
negativas do atendimento e questiona. A conselheira Josiane Aparecida Batista também 
lamenta a DRS - Marília não tomar providências devidas, diante do exposto, a presidente 
convida aos presentes para formar uma comissão e irem no Hospital Regional acompanhar 
o atendimento. Formam a Comissão: Lucinei das Neves, Reinaldo Farto Nunes, Cátia
Auxiliadora Ribeiro de Moraes, Dirce Zeferino Alves e Reginaldo Aparecido Marcolino.
Todos aprovam. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes encerra a reunião 
agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Nelma Maria de Oliveira, secretária 
da Casa dos Conselhos, e or · estaª!� lida-e aprovada por todos s á assinada. Assis 
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